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Filtro Pasa Bajo

La respuesta en frecuencia del filtro viene dada por
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La respuesta al impulso del filtro se obtiene computando la 
Transformada Inversa de Fourier en TD de su respuesta en 
frecuencia, es decir
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Para n = 0, tenemos:

Es decir:
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Como podemos observar no se verifica que hPB(n) = 0 para 
todo n < 0 , por lo que el filtro es no causal y por lo tanto no 
implementable.
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Filtro Pasa Alto

La respuesta en frecuencia del filtro viene dada por
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Podemos ver que esta respuesta en frecuencia se puede 
obtener como

( ) 1 ( )PA PBH Hω ω= −
La respuesta al impulso resulta entonces:

( ) ( )( ) sincc
PA ch n n nωδ ω

π
= −
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Filtro Rechaza Banda

La respuesta en frecuencia del filtro viene dada por
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Podemos ver que esta respuesta en frecuencia se puede 
obtener como
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La respuesta al impulso resulta entonces:
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